
 

Με την υποςτήριξη τησ ΕΕ ςτo πλαίςιo των δράςεων Marie Skłodowska-Curie 

 

 

Βραδιά του Ερευνητή  -  μια γιορτή για την Επιστήμη και την Έρευνα  - σε 

εκατοντάδες πόλεις στην Ευρώπη και σε πολλές πόλεις της Ελλάδος  

ΚΕΝΣΡΟ ΠΟΛΙΣΙΜΟΤ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΜΟ» 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019, 17.00΄ – 24.00΄, με ελεύθερη είσοδο 

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,  

H Βραδιά του Ερευνητή είναι μια μεγάλη γιορτή για την επιστήμη και την έρευνα που 

διοργανώνεται κάθε χρόνο σε περισσότερες από 300 πόλεις σε όλη την Ευρώπη. Στην 

Ελλάδα, η φετινή βραδιά θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στο Κέντρο Πολιτισμού 

«Ελληνικός Κόσμος» (Πειραιώς 254) και στο Πολυτεχνείο (Ιστορικό Συγκρότημα 

Πατησίων)  καθώς και σε πολλές πόλεις της Ελλάδος, την  Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 

2019, 17.00 – 24.00, με ελεύθερη είσοδο. 

Μέσα από παρουσιάσεις, πειράματα, δρώμενα ειδικά σχεδιασμένα για μαθητές, 

εργαστήρια για εκπαιδευτικούς, και ποικίλες πρωτότυπες εκδηλώσεις, η έρευνα θα 

ανοίξει τις πόρτες της στον χώρο της εκπαίδευσης. αλλά  και  στο ευρύτερο κοινό, 

δίνοντας του την ευκαιρία μιας άμεσης προσέγγισης και γνωριμίας με τους ανθρώπους 

της επιστήμης.  

 

Επιπρόσθετα, μία εβδομάδα πριν την κεντρική εκδήλωση, τα ερευνητικά κέντρα: 

Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών, 

Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΈΛΚΕΘΕ), Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά» και το 

Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ θα ανοίξουν τους φιλόξενους χώρους τους στο κοινό. 

Στην κεντρική εκδήλωση, εκτός από τα ερευνητικά κέντρα/συνδιοργανωτές, θα 

συμμετάσχει πληθώρα επιστημονικών/εκπαιδευτικών φορέων με ενδιαφέρουσες 

επιστημονικές δράσεις προσελκύοντας έναν απρόσμενα μεγάλο αριθμό επισκεπτών, 

κάθε ηλικίας! 

Με την  παρούσα  ανανεώνουμε την πρόσκλησή μας και σας ευχόμαστε να έχετε ένα 

όμορφο και ξεκούραστο Καλοκαίρι!  

Για πληροφορίες: www.rengreece.com – Για επικοινωνία: contact@rengreece.com 

Με εκτίμηση 

 

Δρ. Γ. Φανουράκης, Δ/ντής Ερευνών, ΕΚΕΦΕ  «Δ» -  Επιστημονικός Υπεύθυνος 

του Ευρωπαϊκού Έργου RENA II (Βραδιά του Ερευνητή για το 2018 και 2019). 
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